COMUNICATO STAMPA



4 LUGLIO 2018

UX ART SPACE BY LEXUS A LISBONA

La nuova Lexus UX sarà lanciata in Europa nella primavera del 2019. Per il lancio preliminare della UX, il nuovo crossover, viene interpretato con UX Art Space by Lexus in un'innovativa galleria pop-up, dove vengono esposte le opere degli artisti emergenti lnês Zenha e Bence Magyarlaki. L'esposizione UX Art Space by Lexus è stata inaugurata il 29 giugno e rimane aperta fino al 15 settembre.

Lexus Europa ha scelto Lisbona per ospitare l'UX Art Space di Lexus, una galleria pop-up che sottolinea l'evoluzione del marchio Lexus che intende andare oltre l'automotive tradizionale per affermarsi come marchio lifestyle di lusso.

Oltre a presentare il prototipo della Lexus UX, la galleria espone anche altre opere d'arte degli artisti emergenti Inês Zenha e Bence Magyarlaki. Entrambi gli artisti hanno accolto la sfida di Lexus di reinterpretare la nuova UX e presentarne il risultato.

Natxo Checa, fondatore, direttore, curatore e produttore della Galleria Zé dos Bois (ZDB), è responsabile della produzione di UX Art Space, insieme a Carolina Grau, curatrice indipendente ed esperta di arte contemporanea, con una vasta esperienza in eventi internazionali e mostre.

«Lisbona continua ad evolvere come centro nevralgico culturale e creativo ed offre pertanto uno scenario ideale per presentare il nostro nuovo crossover UX in un contesto innovativo e artistico» ha sottolineato Pascal Ruch, Head of Lexus Europe. «L'UX Art Space by Lexus offre a chi la visita la possibilità di immergersi nel mondo di Lexus e di condividere la nostra passione per il design creativo e la tecnologia innovativa.»

«L'UX Art Space by Lexus presenta un'unione armoniosa tra veicolo ed arte» ha affermato Carolina Grau commentando il risultato. La mostra vuole coinvolgere emotivamente i visitatori attraverso l'abbinamento di elementi astratti e l'interpretazione creativa di movimento, suono nonché della gamma di colori che riflettono il mondo Lexus.

IL LEXUS UX ART SPACE BY LEXUS

Indirizzo: Largo dos Stephens 5, Cais Sodré district, Lisbona Orari di apertura: dal 29 giugno al 15 settembre 2018, lunedì - sabato, dalle ore 12.00 alle 20.00 Ingresso libero.

Contatto:

A disposizione dei media:

Konrad Schütz Responsabile PR/eventi e sponsoring Tel. 079 798 75 99 konrad.schuetz@lexus.ch

Maggiori informazioni: www.lexus.ch